
PEMERINTAH PROVINSI ACEH
DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN

SMK NEGERI 1 MEULABOH
Jl. Bakti Pemuda No.02 Telp.0655-8001008 GIP Lapang-Meulaboh

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Meulaboh
Kelas/Semester : Bisnis dan Manajemen
Tema : Persentasi Bisnis
Sub Tema : Pengertian Presentasi
Pembelajaran ke : 3(tiga)
TahunPelajaran : 2020/2021
Alokasi waktu : 3 x 30 Menit/1 x pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti proses pembelajaran:
1. Mencari informasi tentang pengertian presentasi
2. Menjelaskan Prinsip presentasi bisnis
3. Menjelaskan teknik presentasi
4. Menganalisa teknik presentasi; Gesture, Intonasi Suara,Nada Suara,Penekanan, Jeda,

Kecepatan bicara,Perubahan suara,
5. Melakukan teknik presentasi serta menerapkan di depan kelas
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Tahap
pemebelajaran

Sintaks
Model Pembelajaran

Kegiatan
Pembelajaran

Langkah Saintifik
WaktuM

1
M
2

M
3

M
4

M
5

Pendahuluan

1. Melakukan pembukaan dengan
salam pembuka dan berdoa
untuk memulai pembelajaran

2. Memeriksa kehadiran peserta
didik sebagai sikap disiplin

3. Menyiapkan fisik dan psikis
peserta didik dalam mengawali
kegiatan pembelajaran.



4. Memberikan gambaran tentang
manfaat mempelajari pelajaran
yang akan dipelajari.



5. Menyampaikan tujuan
pembelajaran pada pertemuan
yang berlangsung



6. Mengaitkan materi pembelajaran
yang akan dilakukan dengan
pengalaman peserta didik
dengan Materi sebelumnya,
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5

7. Guru menyampaikan tatacara
sistem penilaian dalam belajar.



Inti

Stimulus

1. Guru menampilkan tayangan
tentang Presentasi Bisnis 

2. Siswa mengamati dan
memahami tayangan tentang
Presentasi Bisnis

Identifikasi masalah

3. Guru menanyakan maksud dari
tayangan tentang Presentasi
Bisnis

4. Siswa secara berkelompok
mendiskusikan tentang
Presentasi Bisnis

Pengumpulan data

1. Guru
memintasiswamengaliinformasi
tentang Presentasi Bisnis

2. Siswa menggali informasi
Presentasi Bisnis





Tahap
pemebelajaran

Sintaks
Model Pembelajaran

Kegiatan
Pembelajaran

Langkah Saintifik
WaktuM

1
M
2

M
3

M
4

M
5

Pembuktian

1. Guru memberikan beberapa
pertanyaan yang berkenaan
tentang Presentasi Bisnis



2. Siswa menjawab dan
mendiskusikan pertanyaan yang
diberikan guru secara
berkelompok.



Menarik kesimpulan

1. Siswa menyajikan dalam
bentuk hasil diskusi kelompok
tentang Presentasi Bisnis



2. Siswa lain memberikan
tanggapan terhadap presentasi
kelompok mengenai Presentasi
Bisnis





Tahap
pemebelajaran

Sintaks
Model Pembelajaran

Kegiatan
Pembelajaran

Langkah Saintifik
WaktuM

1
M
2

M
3

M
4

M
5

3. Siswa menerima tanggapan dari
siswa lain dan guru



4. Siswa menyimpulkan materi
tentang Presentasi Bisnis



Penutup

1. Guru menyimpulkan pelajaran
yang sudah dibahas

2. Guru melaksanakan penilaian
pengetahuan melalui testertulis.

3. Guru memberikan tugas untuk
pertemuan selanjutnya.

4. Siswa melakukan pembersihan
peralatan, media dan ruangan.

5. Guru mengarahkan siswa untuk
berdo’a sebelum selesai
pembelajaran.



C. Penilaian Pembelajaran
a. Teknik : Non Test dan Test

b. Bentuk :

 Penilaian Sikap : Jurnal Pengamatan Sikap
 Penilaian pengetahuan : Tes Tulis dan Penugasan melalui Quizizz
 Penilaian keterampilan : Penilaian Presentasi

Disahkan Oleh
Kepala Sekolah,

Meulabo, 12 Juli  2021
Guru Mata Pelajaran,

FaisalHusni,S.Ag
NIP.197307042002121002

Hendri Sentosa, SE


